



Каждый посетивший Геную, обязательно посещает и её главную площадь – Площадь Де Феррари, являющуюся центром портового города северной Италии. История этого города весьма интересна и насыщена разнообразными событиями, свидетелем которых является эта площадь. Она бы многое могла рассказать о его происхождении, развитии и преобразовании.

Площадь Де Феррари возвышается над уровнем Лигурийского моря, по уровню она также расположена выше всех городских улочек, ведущих в сторону порта. Эта площадь является местом, откуда туристы отправляются на экскурсии, поскольку она расположена в центре города, в окружении всех его достопримечательностей. Сама площадь способна великолепно справиться с задачами гида и рассказать, например, о готической архитектуре Дворца Дожей. Этот памятник архитектуры изначально находился в качестве резиденции, где жили главы Венецианской Республики – Дожи, а сегодня здесь находится музей.

В глубине этой площади расположен театр Карло Феличе, словно охраняемый ею, как святыня Генуи – первый в городе оперный театр с давней историей. Перед зданием этого театра установлен памятник Джузеппе Гарибальди – национальному итальянскому герою. Недалеко от Площади Де Феррари собрано ещё большое число важных, в историческом плане, памятников. Туристам, интересующимся не историей города, а его торговыми делами, модно порекомендовать ориентироваться на лошадь, она и укажет путь в нужном направлении – прямо на торговую улицу Генуи.

Когда-то давно здесь находилась площадь с названием Сан-Доменико, с таким же названием на ней была сооружена церковь. Жаль, конечно, в ходе реконструкции города, церковь снесли, а на её месте выросли торговые кварталы. Правда, позже на площади установили памятник национальному герою и дали новое название – Де Феррари, по имени известного итальянского банкира и дипломата Рафаэле де Феррари. Здесь по-прежнему проводятся главные городские мероприятия, концерты и митинги. Местное население утверждает, что сердце Генуи бьётся именно на этой площади.